
 

 

 

 

 

 

.................................      نا يى عدد عشراته ؟ 98451 العدد    :1التهرين 

........................................ نا يى عدد آلافه ؟ 

 7    ورقو عشراته يساوي  258    أرقام  عدد نئاته يساوي   5 عدد يتكىّن نن     :2التهرين   
..........................  نا يى يذا العدد ؟     . 11ونجهىع أرقام آحادى وعشراته يساوي    

.    أفكّك كل عدد و أركّبه اعتهادا على صيغته القانىنيّة    :3التهرين   

89641 ..........................+.........................+........................ +..................... = 

92545 ..........................+.........................+........................ +..................... = 

32145 ..........................+.........................+........................ +.....................= 

.    أكتب الأعداد التّالية بالأرقام    :4التهرين  

.................................... سبعة وستىن ألفا وخهسهائة وثلاثة عشر          

...................................... اثنان و أربعىن ألفا ونائة وثهانية        

.............................. تسعة وعشرون ألفا و خهسهائة وواحد وسبعىن        

 أقارن بين الأعداد التّالية    :  5التهرين 

54897      .     79854                           14200       .        14199 

21386      .     68321                           65211        .       65122 

    ؟ 40020    و   40010 نا يي الأعداد الزّوجيّة الهحصىرة بين    :6التهرين 

............................................................................. 

 حساب ذهنب احهنب ال ابنبب
ب الثلانب الأوبب


